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Informações da formalização da demanda
Secretaria: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Setor: SETOR DE COMPRAS

Ordenador: GILBERTO JUCA DA SILVA

Responsável: GECYANY SEVERO DA SILVA

Categoria: SERVIÇO

Data previsão: 06/01/2025 Grau de prioridade: MÉDIO

Descrição do objeto
Contratação de serviços a serem prestados na manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de peças e 
acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, destinados à frota de veículos pertencentes a Secretaria de Educação 
de Mauriti/Ce.

Justificativa da contratação
A presente contratação tem como fundamento a necessidade de manter a frota oficial de veículos escolares da Secretaria Municipal 
de Educação de Mauriti/CE, em perfeitas condições de uso e em bom estado de conservação, à disposição do serviço a qualquer 
tempo que forem demandados e, no caso de situações emergenciais, pronta para receber o atendimento e assistência devidas, o 
que é primordial para o seu funcionamento;
Trata-se de contratação de suma importância, em virtude do atendimento ao desempenho das atividades administrativas, na qual 
necessita regular utilização dos veículos oficiais, já que com o uso intensivo de sua frota de veículos como consequência há um 
desgaste natural, tornando-se imprescindível a manutenção preventiva e corretiva, bem como aplicação e/ou fornecimento de peças, 
para que as mesmas estejam sempre em perfeito estado de conservação, a fim de garantir a segurança, a qualidade, a 
racionalidade e a economicidade dos trabalhos demandados pelas diversas Secretarias, buscando manter e garantir o bom estado 
de conservação de sua frota de veículos oferecendo aos seus servidores, enfermos, populares, condições seguras para bom 
desempenho de suas atividades para melhor atender nossa população.

Especificações dos itens e quantitativos
Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)

1 SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM MANUTENÇÃO 
MECÂNICA
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e 
acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias 
para a frota de veículos a DIESEL.

SERVIÇO 1 572.500,00 572.500,00

2 SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM MANUTENÇÃO 
MECÂNICA, PREVENTIVA E CORRETIVA
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e 
acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias 
para a frota de veículos a GASOLINA/ÁLCOOL.

SERVIÇO 1 70.000,00 70.000,00

O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 642.500,00 (seiscentos e quarenta e dois mil quinhentos 
reais)

Mauriti-CE, 23 de Julho de 2024.

Gecyany Severo da Silva
Secretária da Comissão de Planejamento
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Informações da formalização da demanda
Secretaria: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Setor: SETOR DE COMPRAS

Ordenador: GILBERTO JUCA DA SILVA

Responsável: GECYANY SEVERO DA SILVA

Categoria: MATERIAL

Data previsão: 05/01/2025 Grau de prioridade: MÉDIO

Descrição do objeto
Serviços especializados em manutenção mecânica, preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e acessórios originais ou 
genuínos, com respectivas garantias para a frota de veículos a, DIESEL, GASOLINA e ÁLCOOL, pertencentes a Secretaria de 
Educação de Mauriti/CE.

Justificativa da contratação
A presente contratação tem como fundamento a necessidade de manter a frota oficial de veículos escolares da Secretaria Municipal 
de Educação de Mauriti/CE, em perfeitas condições de uso e em bom estado de conservação, à disposição do serviço a qualquer 
tempo que forem demandados e, no caso de situações emergenciais, pronta para receber o atendimento e assistência devidas, o 
que é primordial para o seu funcionamento;
Trata-se de contratação de suma importância, em virtude do atendimento ao desempenho das atividades administrativas, na qual 
necessita de regular utilização dos veículos oficiais, já que com o uso intensivo de sua frota de veículos como consequência há um 
desgaste natural, tornando-se imprescindível a manutenção preventiva e corretiva, bem como aplicação e/ou fornecimento de peças, 
para que as mesmas estejam sempre em perfeito estado de conservação, a fim de garantir a segurança, a qualidade, a 
racionalidade e a economicidade dos trabalhos demandados pelas diversas Secretarias, buscando manter e garantir o bom estado 
de conservação de sua frota de veículos oferecendo aos seus servidores, enfermos, populares, condições seguras para bom 
desempenho de suas atividades para melhor atender nossa população;

Especificações dos itens e quantitativos
Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(RS) Valor total(R$)

1 SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM MANUTENÇÃO 
MECÂNICA (PEÇAS)
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e 
acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias 
para a frota de veículos a DIESEL.

UNIDADE 1 1.145.000,0
0

1.145.000,00

2 SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM MANUTENÇÃO 
MECÂNICA, PREVENTIVA E CORRETIVA, COM 
FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS ORIGINAIS 
OU GENUÍNOS, COM RESPECTIVAS GARANTIAS PARA A 
FROTA DE VEÍCULOS A GASOLINA/ÁLCOOL 
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e 
acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias 
para a frota de veículos a GASOLINA/ÁLCOOL, 
pertencentes a Secretaria de Educação do Município de 
Mauriti/CE.
PEÇAS

UNIDADE 1 136.000,00 136.000,00

O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 1.281.000,00 (um milhão duzentos e oitenta e um mil 
reais)

Mauriti-CE, 23 de Julho de 2024.

-cLo.
Gecyany Severo da Silva

Secretária da Comissão de Planejamento
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DOCUMENTO DE FORMALIZAÇAO DA DEMANDA (DFD)
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Informações da formalização da demanda
Secretaria: SECRETARIA DE PROTEÇÃO SOCIAL E DO TRABALHO

Setor: SECRETARIA DE PROTEÇÃO SOCIAL E DO TRABALHO

Ordenador: CLÁUDIA FERNANDA MOREIRA

Responsável: WAGNER FERNANDES DE CALDAS

Categoria: SERVIÇO

Data previsão: 13/01/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto

Contratação das empresas que irão fornecer os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de 
peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, os quais destinados à frota de veículos pertencentes a 
Secretaria de Proteção Social e do Trabalho do Município de Mauriti-CE

Justificativa da contratação

A presente solicitação fundamenta-se na necessidade da Secretaria de Proteção Social e do Trabalho do Município de Mauriti/CE, 
garantir a eficácia das ações executadas, permitindo que os funcionários realizem suas tarefas e cumpram suas responsabilidades 
de forma eficaz. Muitas das atividades da Secretaria exigem deslocamentos frequentes, seja para visitas a comunidades, 
atendimento em domicílio, deslocamentos para tarefas administrativas, viagens para reuniões, fiscalização e/ou outras atividades 
essenciais, diante disso se faz necessário os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de 
peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias

Especificações dos itens e quantitativos

Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)

1 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS A 
DIESEL
Serviços especializado em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, para a frota de veículos a 
DIESEL pertencentes a Secretaria de Proteção Social 
e do Trabalho do Município de Mauriti-Ce.

SERVIÇO 1 10.000,00 10.000,00

2 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS A 
GASOLINA E ALCOOL
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, para a frota de veículos a 
GASOLINA e ÁLCOOL, pertencentes a SECRETARIA 
DE PROTEÇÃO SOCIAL E DO TRABALHO do 
Município de Mauriti/CE.

SERVIÇO 1 47.000,00 47.000,00

O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 57.000,00 (cinqüenta e sete mil reais)

Mauriti-CE, 1 de Agosto de 2024.

Membro da Comissão de Planejamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
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DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DA DEMANDA (DFD)
DFD.24.01.18.476-277 - DATA: 23/07/2024

f
Informações da formalização da demanda

Secretaria: SECRETARIA DE PROTEÇÃO SOCIAL E DO TRABALHO

Setor: SECRETARIA DE PROTEÇÃO SOCIAL E DO TRABALHO

Ordenador: CLÁUDIA FERNANDA MOREIRA

Responsável: WAGNER FERNANDES DE CALDAS

Categoria: MATERIAL

Data previsão: 13/01/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Contratação das empresas que irão fornecer os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de 
peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, os quais destinados à frota de veículos pertencentes a 
Secretaria de Proteção Social e do Trabalho do Município de Mauriti-CE

Justificativa da contratação
A presente solicitação fundamenta-se na necessidade da Secretaria de Proteção Social e do Trabalho do Município de Mauriti/CE, 
garantir a eficácia das ações executadas, permitindo que os funcionários realizem suas tarefas e cumpram suas responsabilidades 
de forma eficaz. Muitas das atividades da Secretaria exigem deslocamentos frequentes, seja para visitas a comunidades, 
atendimento em domicílio, deslocamentos para tarefas administrativas, viagens para reuniões, fiscalização e/ou outras atividades 
essenciais, diante disso se faz necessário os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de 
peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias

Especificações dos itens e quantitativos

Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)

1 FORNECIMENTO DE PEÇAS PARA VEÍCULOS A 
DIESEL
Fornecimento de peças e acessórios originais ou 
genuínos, com respectivas garantias para a frota de 
veículos a DIESEL, pertencentes a SECRETARIA DE 
PROTEÇÃO SOCIAL E DO TRABALHO do Município 
de Mauriti/CE.

UNIDADE 1 20.000,00 20.000,00

2 FORNECIMENTO DE PEÇAS PARA VEÍCULOS A 
GASOLINA/ÁLCOOL
Fornecimento de peças e acessórios originais ou 
genuínos, com respectivas garantias para a frota de 
veículos a GASOLINA e ÁLCOOL, pertencentes a 
SECRETARIA DE PROTEÇÃO SOCIAL E DO 
TRABALHO do Município de Mauriti/CE.

UNIDADE 1 89.000,00 89.000,00

O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 109.000,00 ( cento e nove mil reais)

è 6Wá^ner FérrtànTdés dê Caldas
Membro da Comissão de Planejamento

Mauriti-CE, 23 de Julho de 2024.
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DOCUMENTO DE FORMALIZAÇAO DA DEMANDA (DFI
DFD.24.08.01.204-256 - DATA: 01/08/2024

Informações da formalização da demanda
Secretaria: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Setor: GABINETE DA SECRETÁRIA

Ordenador: VALERIA GONÇALVES DE LUCENA

Responsável: LEIDY DAiANE BARBOSA PEREIRA

Categoria: MATERIAL

Data previsão: 02/01/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Contratação de Empresa para execução de Serviços de Manutenção pieveníiva e corretiva de veículos, com fornecimento de peças 
e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, destinados à frota de veículos pertencentes a Secretaria de Saúde do 
Município de Mauriti/CE.

Justificativa da contratação
A presente contratação tem como fundamento a necessidade de manter a frota oficial de veículos automotivos da Secreta!ia de 
Saúde do Município de Mauriti/CE, em perfeitas condições de uso e em bom estado de conservação, à disposição do serviço a 
qualquer tempo que forem demandados e, no caso de situações emergenciais, pronta para receber o atendimento e assistência 
devida, o que é primordial para o seu funcionamento;
Trata-se de contratação de suma importância, em virtude do atendimento ao desempenho das atividades administrativas, na qual 
necessita de regular utilização dos veículos oficiais, já que com o uso intensivo de sua frota de veículos como consequência há um 
desgaste natural, tomando-se imprescindível a manutenção preventiva e corretiva, bem como aplicação e/ou fornecimento de peças, 
para que as mesmas estejam sempre em perfeito estado de conservação, a fim de garantir a segurança, a qualidade, a 
racionalidade e a economicidade dos trabalhos demandados pelas diversas Secretanas, buscando manter e garantir o bom estado 
de conservação de sua frota de veículos oferecendo aos seus servidores, enfermos, populares, condições seguras para bom 
desempenho de suas atividades para melhor atender nossa população.

Especificações dos itens e quantitativos
Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)

1 FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS 
ORIGINAIS OU GENUÍNOS, COM RESPECTIVAS 
GARANTIAS PARA A FROTA DE VEÍCULOS A 
DIESEL
fornecimento de peças e acessórios originais ou 
genuínos, com respectivas garantias para a frota de 
veículos a DIESEL

UNIDADE 1 290.000,00 290.000,00

2 FORNECIMENTO DE PEÇAS PARA VEÍCULOS A 
GASOLINA/ÁLCOOL
Fornecimento de peças e acessórios originais ou 
genuínos, com respectivas garantias para a frota de 
veículos a GASOLINA e ÁLCOOL, pertencentes a 
SECRETARIA DE PROTEÇÃO SOCIAL E DO 
TRABALHO do Município de Mauriti/CE.

UNIDADE 1 450.000,00 450.000,00

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
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O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 740.000,00 (setecentos e quarenta mil

Leidy Dai
Membro da Comi

Mauríti-CE, 1 de Ago

bosa Pereira
e Planejamento
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Informações da formalização da demanda
Secretaria: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

Setor: GABINETE DA SECRETÁRIA

Ordenador: VALERIA GONÇALVES DE LUCENA

Responsável: LEIDY DAÍANE BARBOSA PEREIRA

Categoria: SERVIÇO

Data previsão: 02/01/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Contratação de Empresa para execução de Serviços de Manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de peças 
e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, destinados à frota de veículos pertencentes a Secretaria de Saúde do 
Município de Mauriti/CE.

Justificativa da contratação
A presente contratação tem como fundamento a necessidade de manter a frota oficial de veículos automotivos da SecretaHa de 
Saúde do Município de Mauriti/CE, em perfeitas condições de uso e em bom estado de conservação, à disposição do serviço a 
qualquer tempo que forem demandados e, no caso de situações emergenciais, pionta para receber o atendimento e assistência 
devida, o que é primordial para o seu funcionamento;
Trata-se de contratação de suma importância, em virtude do atendimento ao desempenho das atividades administrativas, na qual 
necessita de regular utilização dos veículos oficiais, já que com o uso intensivo de sua frota de veículos como consequência há um 
desgaste natural, tornando-se imprescindível a manutenção picventiva e corretiva, bem como aplicação e/ou fornecimento de peças, 
para que as mesmas estejam sempre em perfeito estado de conservação, a fim de garantir a segurança, a qualidade, a 
racionalidade e a economicidade dos trabalhos demandados pelas diversas Secretarias, buscando manter e garantir o bom estado 
de conservação de sua frota de veículos oferecendo aos seus servidoies, enfermos, populares, condições seguras para bom 
desempenho de suas atividades para melhor atender nossa população.

Especificações dos itens e quantitativos
Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Va!or(R$) Valor total(R$)

1 MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS A DIESEL
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e 
acessórios originais ou genuínos, com respectivas 
garantias para a frota de veículos a DIESEL.

SERVIÇO 1 145.000,00 145.000,00

2 MANUTENÇÃO MECÂNICA GASOLINA/ÁLCOOL
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e 
acessórios originais ou genuínos, com respectivas 
garantias para a frota de veículos a 
GASOLINA/ÁLCOOL, pertencentes a Secretaria de 
Saúde do Município de Mauriti/CE.

SERVIÇO 1 264.000,00 264.000,00
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O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 409.000,00 (quatrocentos e nove mil reais

Leidy D
Membro da

Mauriti-CE, 24 de Julho de 2024.

rbosa Pereira
o de Planejamento
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI

DOCUMENTO DE FORMALIZAÇAO DA DEMANDA (DFD)
DFD.24.07.18.F5B-09 - DATA: 18/07/2024 \

Informações da formalização da demanda
-

Secretaria: SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

Setor: FEIRA DO GADO

Ordenador: JOSÉ HENRIQUE CARNEIRO

Responsável: NAYARA HENRIQUE CAVALACHE

Categoria: SERVIÇO

Data previsão: 05/02/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Prestação de serviços de Manutenção preventiva e corretiva de veículos, destinados à frota de veículos pertencentes a Secretaria de 
Agricultura e Meio Ambiente do Município de Mauriti/CE.

Justificativa da contratação
A frota de veículos pertencentes à Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente exerce papel fundamental na manutenção de 
atividades vitais para o município, como o transporte de proteína animal e a distribuição de água para regiões que sofrem com 
escassez hídrica. Dentre os principais motivos para esta contratação estão: a manutenção dos veículos prolonga a vida útil destes 
ativos, reduz custos operacionais ao longo do tempo, diminui problemas de funcionamento que possam comprometer a continuidade 
dos serviços ofertados por essa pasta, garante a segurança e reduz o risco de acidentes e permite que os veículos tenham melhora 
de eficiência e desempenho. Além disso, o contrato entre as partes irá trazer maior facilidade e agilidade na solicitação, execução, 
pagamento, fiscalização e transparência, uma vez que são recursos públicos.

Especificações dos itens e quantitativos
Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)
1 MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS A DIESEL 

Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e 

acessórios originais ou genuínos, com respectivas 

garantias para a frota de veículos a DIESEL.

SERVIÇO 1 40.000,00 40.000,00

O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais)

Mauriti-CE, 18 de Julho de 2024.

yfC l „
Wáÿara henrique CaValache

Presideride da Comissão de Planejamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
https://transparencia.acontratacao.com.br/pmmauriti/dfd 

CHAVE: f5b0e516bb635da95ca6c4d230800d44
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI

DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DA DEMANDA (DFD)
DFD.24.07.18.129-14 - DATA: 18/07/2024
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Informações da formalização da demanda
Secretaria: SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

Setor: GABINETE DO SECRETARIO

Ordenador: JOSÉ HENRIQUE CARNEIRO

Responsável: NAYARA HENRIQUE CAVALACHE

Categoria: MATERIAL

Data previsão: 10/01/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de peças e acessórios originais ou genuínos, com 
respectivas garantias, os quais destinados à frota de veículos pertencentes a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente do 
Município de Mauriti/CE.

Justificativa da contratação
A presente solicitação fundamenta-se na necessidade Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Mauriti/CE, 
garanlir a eficácia das ações executadas, permitindo que os funcionários realizem suas tarefas e cumpram suas responsabilidades 
de forma eficaz. Muitas das atividades da Secretaria exigem deslocamentos frequentes, deslocamentos para taiefas administrativas, 
viagens para reuniões, fiscalização e/ou outras atividades
essenciais, diante disso se faz necessário os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de 
peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantiapúblicos.

Especificações dos itens e quantitativos
Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)
1 FORNECIMENTO DE PEÇAS

Fornecimento de peças e acessórios originais ou

genuínos, com respectivas garantias para a

ffrota de veículos a DIESEL, da Secretaria de

Agricultura e Meio Ambiente Do Município de

Mauriti/CE.

UNIDADE 1 80.000,00 80.000,00

O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais)

Mauríti-CE, 18 de Julho de 2024.

/  L /Nayara nenrique Cavalache
PreSídende da Comissão de Planejamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
https://transparencia.acontratacao.com.br/pmmauriti/dfd 
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DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DA DEMANDA (DFD) <
DFD.24.01.18.84D-291 - DATA: 18/01/2024

Informações da formalização da demanda
Secretaria: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

Setor: GABINETE DO SECRETARIO

Ordenador: JOSÉ HENRIQUE CARNEIRO

Responsável: JOSÉ HIAGO ALEXANDRE SOARES

Categoria: MATERIAL

Data previsão: 03/02/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Contratação de Empresa para execução de Serviços de Manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de peças 
e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, destinados à frota de veículos pertencente a Secretaria de 
Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos

Justificativa da contratação
A presente contratação tem como fundamento a necessidade de manter a frota oficial de veículos automotivos da Secretaria de 
Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos do Município de Mauriti/CE, em perfeitas condições de uso e em bom estado de 
conservação, à disposição do serviço a qualquer tempo que forem demandados e, no caso de situações emergenciais, pronta para 
receber o atendimento e assistência devida, o que é primordial para o seu funcionamento. Trata-se de contratação de suma 
importância, em virtude do atendimento ao desempenho das atividades administrativas, na qual necessita de regular utilização dos 
veículos oficiais, já que com o uso intensivo de sua frota de veículos como consequência há um desgaste natural, tornando-se 
imprescindível a manutenção preventiva e corretiva, bem como aplicação e/ou fornecimento de peças, para que as mesmas estejam 
sempre em perfeito estado de conservação, a fim de garantir a segurança, a qualidade, a racionalidade e a economicidade dos 
trabalhos demandados pela Secretaria de Infraestrutura, buscando manter e garantir o bom estado de conservação de sua frota de 
veículos oferecendo aos seus servidores condições seguras para bom desempenho de suas atividades para melhor atender nossa 
população. Assim, infere-se que, há a necessidade da contratação do serviço.

Especificações dos itens e quantitativos
Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)
1 PEÇAS E ACESÓRIOS PARA MÁQUINAS PESADAS

Fornecimento de peças e acessórios originais ou 
genuínos, com respectivas garantias, paras as 
MÁQUINAS PESADAS pertencentes a Secretaria, 
Infraestrutura Obras e Serviços Públicos do Município 
de Mauriti/CE.

UNIDADE 1 670.000,00 670.000,00

2 PEÇAS E ACESSÓRIOS PARA VEÍCULOS A 
DIESEL
Fornecimento de peças e acessórios originais ou 
genuínos, com respectivas garantias para a frota de 
veículos a DIESEL, pertencentes a Secretaria de 
Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos do Município 
de Mauriti/CE.

UNIDADE 1 200.000,00 200.000,00

aContratação Pág: 1 de 1

mailto:secretariadeplanejamento@mauriti.ce.gov.br


í í ,  3 i _ 3c' - 

° ' — l ZLuiO valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 870.000,00 (oitocentos e setenta mil reais). ’ --------- — 7 /

Mauriti-CE, 18 de Janeiro de 2024.

-Jstf
José Hiago Alexandre Soares

Membro da Comissão de Planejamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
AV BURITI GRANDE, 55 - CENTRO - CEP: 63210-000 - MAURITI\CE - CNPJ: 07.655^69/ÒÒbV55V^; ;
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
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DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DA DEMANDA (DFD),
DFD.24.01.18.6C7-290 - DATA: 18/01/2024

Informações da formalização da demanda
Secretaria: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

Setor: GABINETE DO SECRETARIO

Ordenador: JOSÉ HENRIQUE CARNEIRO

Responsável: JOSÉ HIAGO ALEXANDRE SOARES

Categoria: SERVIÇO

Data previsão: 03/02/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Contratação de Empresa para execução de Serviços de Manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de peças 
e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, destinados à frota de veículos pertencente a Secretaria de 
Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos.

Justificativa da contratação
A presente contratação tem como fundamento a necessidade de manter a frota oficial de veículos automotivos da Secretaria de 
Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos do Município de Mauriti/CE, em perfeitas condições de uso e em bom estado de 
conservação, à disposição do serviço a qualquer tempo que forem demandados e, no caso de situações emergenciais, pronta para 
receber o atendimento e assistência devida, o que é primordial para o seu funcionamento. Trata-se de contratação de suma 
importância, em virtude do atendimento ao desempenho das atividades administrativas, na qual necessita de regular utilização dos 
veículos oficiais, já que com o uso intensivo de sua frota de veículos como consequência há um desgaste natural, tornando-se 
imprescindível a manutenção preventiva e corretiva, bem como aplicação e/ou fornecimento de peças, para que as mesmas estejam 
sempre em perfeito estado de conservação, a fim de garantir a segurança, a qualidade, a racionalidade e a economicidade dos 
trabalhos demandados pela Secretaria de Infraestrutura, buscando manter e garantir o bom estado de conservação de sua frota de 
veículos oferecendo aos seus servidores condições seguras para bom desempenho de suas atividades para melhor atender nossa 
população. Assim, infere-se que, há a necessidade da contratação do serviço.

Especificações dos itens e quantitativos
Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)
1 MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS PESADAS - 

SEINFRA
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, das MÁQUINAS PESADAS, 
com fornecimento de peças e acessórios originais ou 
genuínos, com respectivas garantias.

SERVIÇO 1 290.000,00 290.000,00

2 MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS A DIESEL
Serviços especializados em manutenção mecânica, 
preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e 
acessórios originais ou genuínos, com respectivas 
garantias para a frota de veículos a DIESEL.

SERVIÇO 1 80.000,00 80.000,00
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O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 370.000,00 (trezentos e setenta mil reais)

Mauríti-CE, 18 de Janeiro de 2024.

José Hiago Alexandre SoaresHiago
Membro da Comissão de Planejamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
https://transparencia.acontratacao.com.br/pmmauriti/dfd 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI

AV BURITI GRANDE, 55 - CENTRO - CEP: 63210-000 - MAURITI\CE - CNPJ: 07.655.26%0Ò0T-55
Tel: (88) 996717888 - Email: secretariadeplanejamento@mauriti.ce.gov.br - Site: www.iriafoiti.ce.gov.br

DOCUMENTO DE FORMALIZAÇAO DA DEMANDA (DFD)
DFD.24.10.24.877-05 - DATA: 24/10/2024

Informações da formalização da demanda
Secretaria: GABINETE DO PREFEITO

Setor: GABINETE DO PREFEITO

Ordenador: JOSÉ HENRIQUE CARNEIRO

Responsável: JOSÉ HIAGO ALEXANDRE SOARES

Categoria: MATERIAL

Data previsão: 10/01/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Contratação das empresas que irão fornecer os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de 
peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, os quais destinados à frota de veículos pertencentes ao 
gabinete do prefeito do Município de Mauriti-CE

Justificativa da contratação
A contratação das empresas para fornecer os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos da frota do gabinete do 
prefeito do Município de Mauriti-CE se faz necessária para garantir a segurança e o bom funcionamento dos veículos utiiizados nas 
atividades administrativas. A manutenção adequada dos veículos é fundamental para evitar possíveis falhas mecânicas que possam 
comprometer o desempenho das atividades do gabinete, bem como garantir a segurança dos ocupantes dos veículos.

Além disso, a contratação de empresas especializadas para fornecer peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas 
garantias, assegura a qualidade e a durabilidade dos componentes utilizados na manutenção dos veículos. Dessa forma, é possível 
garantir a eficiência e a confiabilidade dos serviços prestados, contribuindo para a preservação dos veículos e para a redução de 
custos com reparos emergenciais. Assim, a contratação dessas empresas é fundamental para garantir a operacionalidade da frota 
do gabinete do prefeito e para assegurar a continuidade das atividades administrativas de forma segura e eficiente.

Especificações dos itens e quantitativos

Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(RS)

1 FORNECIMENTO DE PEÇAS PARA VEÍCULOS A 
GASOLINA/ÁLCOOL
Fornecimento de peças e acessórios originais ou genuínos, 
com respectivas garantias para a frota de veículos a 
GASOLINA e ÁLCOOL, pertencentes ao Gabinete do Prefeito 
do Município de Mauriti/CE.

UNIDADE 1 7.000,00 7.000,00

O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 7.000,00 (sete mil reais)

Mauriti-CE, 24 de Outubro de 2024.

Ü M * fec ^ t vpM(0 5 r
José Hiago Álexandre Soares

Coordenador da Comissão de Planejamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
https://transparencia.acontratacao.com.br/pmmauriti/dfd 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI

DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DA DEMANDA (DFD)
DFD.24.10.24.F0A-01 - DATA: 24/10/2024
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Informações da formalização da demanda
Secretaria: GABINETE DO PREFEITO

Setor: GABINETE DO PREFEITO

Ordenador: JOSÉ HENRIQUE CARNEIRO

Responsável: JOSÉ HIAGO ALEXANDRE SOARES

Categoria: SERVIÇO

Data previsão: 20/01/2025 Grau de prioridade: ALTO

Descrição do objeto
Contratação de empresa que irão fornecer os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de 
peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas garantias, os quais destinados à frota de veículos pertencentes ao 
gabinete do Prefeito do Município de Mauriti-CE

Justificativa da contratação
A contratação das empresas para fornecer os serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos da frota do gabinete do 
Prefeito do Município de Mauriti-CE se faz necessária para garantir a segurança e o bom funcionamento dos veículos utilizados nas 
atividades administrativas. A manutenção adequada dos veículos é fundamental para evitar possíveis falhas mecânicas que possam 
comprometer o desempenho das atividades do gabinete, garantindo assim a eficiência e a continuidade dos serviços prestados à 
população.

Além disso, a contratação de empresas especializadas para fornecer peças e acessórios originais ou genuínos, com respectivas 
garantias, contribui para a durabilidade e a qualidade dos serviços prestados. A utilização de peças de qualidade e a realização de 
manutenções periódicas por profissionais capacitados garantem a segurança dos ocupantes dos veículos e evitam gastos 
desnecessários com reparos emergenciais. Dessa forma, a contratação desses serviços é essencial para manter a frota do gabinete 
do Prefeito em perfeitas condições de uso, assegurando a eficiência e a transparência na prestação dos serviços públicos.

Especificações dos itens e quantitativos

Seq. Descrição do item Unid. Medida Quant Valor(R$) Valor total(R$)

1 SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS A GASOLINA 
E ÁLCOOL.
SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM MANUTENÇÃO 
MECÂNICA, PREVENTIVA E CORRETIVA, PARA A FROTA 
DE VEÍCULOS A GASOLINA E ÁLCOOL, PERTENCENTES 
AO GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
MAURITI/CE.

SERVIÇO 1 10.000,00 10.000,00

O valor estimado preliminar para esta contratação é de R$ 10.000,00 (dez mil reais)

Mauriti-CE, 24 de Outubro de 2024.

"31pyt K>o</4K3 Jltfso Wnn/áhA 
José Hiago Alexandre Soares 

Coordenador da Comissão de Planejamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI
https://transparencia.acontralacao.com.bi7pmmauriti/dfd Tmm 
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